

Responsabile: Dott. Giuseppe Misuraca Tel 091/8907751 Fax.091/8900620

Pag.: 1/4

www.comune.partinico.pa.it

SETTORE TRIBUTI

Determinazione R.G. nº 915 del 24.07. 12

Liquidazione quota adesione ANUTEL (Associazione Nazionale Ufficio Tributi Enti Locali) anno 2017 **OGGETTO** Ufficio proponente:ICI Responsabile del Settore:Dott. Giuseppe Misuraca Responsabile del Procedimento: Sig.ra Rosalia Russo

TRASMESSA ALL'ALBO IL 28-03-2047

SETTORE N°3

Reg.n., 34 data 3 1-0 (2011 "")

Settore tributi



Responsabile: Dott.Giuseppe Misuraca Tel 091/8907751 Fax 091/8900620

www.comune.partinico.pa.ii

Pag.: 2/4

Il Responsabile del procedimento di cui all'art.5 della L.R.n.10/91, propone l'adozione della seguente Determinazione avente per oggetto: Liquidazione quota adesione ANUTEL(Associazione Nazionale Uffici Tributi Enti Locali) anno 2017.

Premesso che con delibera di Giunta municipale n.149 del 09/06/1999 questo Ente ha aderito all'ANUTEL (Associazione Nazionale Uffici Tributi Enti Locali) con sede in via Comunale Della Marina, 1, Montepaone (CZ);

Considerato che l'ANUTEL è l'unica associazione degli enti Locali operante nel settore a carattere Nazionale, il cui fine è quello di curare un più stretto contatto con gli organi competenti per la risoluzione di problemi degli associati in attuazione degli scopi istituzionali sanciti dal proprio statuto;

Visto che, l'Associazione, con decorrenza 01/01/2001 ha stabilito le nuove quote associative che prevedono notevoli vantaggi per l'Ente, al fine di dare una più completa ed incisiva valorizzazione preparatoria per affrontare con maggiore professionalità il delicato settore della materia tributaria;

Che con determina del Responsabile del Settore Tributi n. 2/2016 è stato assunto l'impegno di spesa a favore dell' ANUTEL per la somma di Euro 350,00 quale abbonamento 2016, con imputazione al cap.549 del bilancio 2016.
Ritenuto doveroso procedere alla liquidazione del superiore importo di Euro 350,00.

PROPONE

1. Di liquidare e versare la somma di Euro 350,00 in favore dell' ANUTEL (Associazione Nazionale Uffici Tributi Enti Locali) via Comunale Della Marina n.1-88060 Montepaone (CZ) quale quota associativa relativa all'anno 2017 giusto impegno di spesa 451 assunto con determina 08/del 02/02/2017, mediante bonifico bancario Bancoposta:IBAN- IT 30J0760104400000016657884 ovvero BBC MONTEPAONE: IBAN-IT 44L0812642930001000012494.

Il responsabile del procedimento (Sig.ra Rosalia Russo)



Responsabile: Dott. Giuseppe Misuraca Tel 091/8907751 Fax 091/8900620

i rovincia ai i aicime

พาพพ.comune.partinico.pa.it

Pag.: 3/4

RESPONSABILE DEL SETTORE TRIBUTI

Esaminata la proposta del Responsabile del Procedimento, i cui provvedimenti amministrativi s'intendono ripetuti e trascritti, e che assumono motivazione del presente provvedimento;

VISTI:

Il vigente regolamento sull'ordinamento degli Uffici e dei servizi comunali;

L'art.107 del D.Lgs 267/2000 e l'art. 4 del D.Lgs 165/2001 che disciplinano gli adempimenti di competenza dei responsabili di Settore.

Visto il bilancio di previsione anno 2016 approvato dal Consiglio Comunale con deliberazione n.53 del 24/11/2016;

Vista la deliberazione n.191 del 06/12/2016 con la quale la Giunta Municipale ha approvato il Piano Esecutivo di Gestione anno 2016.

Vista la determina commissariale n.2 del 29.06.2017 con la quale il Dott. Giuseppe Misuraca è stato nominato responsabile del Settore Tributi.

DETERMINA

Dipapprovare la superiote proposta

IL Responsabile del Settore Tributi Dott.Giuseppe Misuraca

Settore tributi



Responsabile: Rag. Giuseppe Misuraca E-mail serviziotributi@comune.partinico.pa.it Tel 091/8907751 Fax 091/8900620

Pag.: 4/5

SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

RESPONSABILE: Dr. GIUSEPPE MISURACA							
Responsabile Ufficio e del procedimento:							
Istruttore: Ufficio Liquidazione							
SITUAZIONE CONTABILE							
Il Responsabile del procedimento di cui all'art. 5 della L.R. n.10/91 attesta, relativamente alla parte contabile, la regolarità del procedimento svolto e la correttezza per i profili di propria competenza:							
		ATTO n°		M. 2802 201			
Liquidazione	n°	Cap	_Codice	_Bilancio			
Liquidazione				_Bilancio			
Liquidazione	n°	Cap	_Codice	Bilancio			
Liquidazione	n°	Cap	_Codice	Bilancio			
Liquidazione	n°	Cap	_Codice	_Bilancio			
Partinico Lì,							
Visto di regolarità contabile sull'impegno di spesa soprascritto e di copertura							
finanziaria.							
				+			
Lì,			/ ($\left\langle \cdot \right\rangle$			
SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO							
RESPONSABILE IL RESPONSABILE DE SON SETUPO DE LA F.TO IL RESPONSABILE DE SON SETUPO DE LA F.TO IL RESPONSABILE DE SON SETUPO DE LA FINA DELLA FINA DE LA FINA DELLA FINA DE LA FINA DELLA F							



Responsabile: Dott.Giuseppe Misuraca Tel 091/8907751 Fax 091/8900620

Pag.: 4/4

www.comune.partinico.pa.it

Copia conforme all'originale	, in carta libera, per u	so amministrativo.	
Dal Municipio			
		IL SEGRETARIO C (Dott.ssa Antonella	
RE	EFERTO DI PUBBL (Art.11,comma 1, L.		
N.Reg. pubbl.			
, end	1 m	· (m)	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Certifico io sottoscritto Segre Albo Pretorio, che co giornoall'Albo	opia del presente		pubblicato il
Il Responsabile Albo Pretorio)		
	*	IL SEGRETAR	IO GENERALE
		(Dott.ssa Aı	ntonella Spataro)